



Для немедленной публикации: 01.03.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

В МЕСЯЦ КЛЕНА ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБРАТИЛА ВНИМАНИЕ НА ПРОЦВЕТАЮЩУЮ КЛЕНОВУЮ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ НЬЮ-ЙОРКА

Губернатор призывает жителей Нью-Йорка принять участие в различных мероприятиях, которые будут проводиться в течение всего марта и «Кленовые выходные» с 16 по 17 марта и с 23 по 24 марта

Штат Нью-Йорк сохраняет за собой второе место в стране по производству кленовых продуктов.

Сегодня губернатор Кэти Хокул призвала жителей штата Нью-Йорк поддержать местных производителей кленовых продуктов во время месяца клена. Губернатор рассказала о мероприятиях и событиях, которые состоятся в штате Нью-Йорк в рамках предстоящих «Кленовых выходных» (Maple Weekends) 16–17 и 23–24 марта, а также о других мероприятиях и специальных акциях, которые будут проходить в течение месяца. Штат Нью-Йорк не только занимает высокое место по производству кленовых продуктов. Здесь также находится наибольшее в Соединенных Штатах количество кленовых деревьев, пригодных для извлечения сока, и работают более 2000 производителей кленового сахара.

«Месяц клена официально начался, и сейчас самое время поддержать производителей клена в Нью-Йорке, — **сказала губернатор Хокул.** — В штате Нью-Йорк работает невероятно трудолюбивое сообщество производителей клена, которые выпускают одни из самых вкусных и инновационных кленовых продуктов в мире. Я призываю всех жителей Нью-Йорка принять участие в "Кленовых выходных" в этом месяце и попробовать товары мирового класса, которые предлагают местные продавцы».

В рамках начала Месяца клена начальник Департамента сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк Ричард А. Болл посетил семейную ферму [Dutch Hill Maple](#) в Талли (Tully), штат Нью-Йорк, где ежегодно проводится обрезка кленовых деревьев, чтобы рассказать о кленовой промышленности Нью-Йорка и производителях клена, участвующих в программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк (New York State Grown & Certified)». В рамках мероприятия также состоялась церемония торжественного открытия нового сахарного завода компании Dutch Hill Maple, строительство которого было завершено в 2023 году.

Глава Департамента сельского хозяйства штата Ричард Болл (Richard Ball):

«Каждый год в марте мы отмечаем праздник клена - первой сельскохозяйственной культуры во время сезона сбора вкуснейшего урожая штата Нью-Йорк! Благодаря нашим замечательным производителям кленовых продуктов, в том числе и участвующим в нашей программе "Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк", штат Нью-Йорк остается одним из ведущих производителей кленовых продуктов в стране, чем вносит огромный вклад в развитие местных сообществ и экономики. Сейчас, когда этот сладкий сезон официально начался, самое время посетить местного производителя клена, узнать больше о процессе изготовления сиропа и попробовать вкуснейшие нью-йоркские продукты».

«Кленовые уикенды»

Каждый год в марте, а в этом году особенно в последние выходные месяца, кленовые фермы по всему штату открывают двери для публики, чтобы дать возможность попробовать чистый кленовый сироп прямо из источника и познакомиться с уникальными семейными традициями изготовления кленового сиропа в штате Нью-Йорк. Производители предлагают экскурсии и блинные завтраки, продают кленовые продукты и показывают процесс приготовления сиропа, который включает традиционную систему сбора сока из деревьев в подвешенные ведра или более современные методы с использованием вакуумных систем для увеличения выхода сока с дерева. Список мероприятий «Кленовых уикендов» (с поддержкой поиска) можно найти на сайте mapleweekend.nysmaple.com.

Продажа кленовых продуктов

В марте рынки «Попробуй Нью-Йорк» (Taste NY) в разных регионах штата Нью-Йорк отводят особое место уникальным местным кленовым продуктам и их производителям. На нескольких рынках действуют специальные предложения, в том числе скидка 20 % на все кленовые продукты в Туристическом информационном центре долины р. Гудзон | Катскиллс (Hudson Valley | Catskills Welcome Center), специальный блинный завтрак в течение всего месяца в Туристическом информационном центре Фингер-Лейкс (Finger Lakes Welcome Center), специальная дегустация продуктов в Туристическом информационном центре Столичного региона (Capital Region Welcome Center), и многое другое. Полный список мероприятий и акций, проводимых Taste NY, смотрите [здесь](#).

Компания Dutch Hill Maple - один из почти 150 производителей кленового сахара, которые примут участие в «Кленовых выходных», способствуя развитию агротуризма по всему штату Нью-Йорк. Нейт Уильямс (Nate Williams), выросший на любимой семейной традиции ежегодно готовить кленовый сироп вместе со своим отцом и братом, в 2014 году вместе со своей женой и совладелицей Кристи приобрел участок, ставший компанией Dutch Hill Maple. В 2022 году они начали строительство нового варочного отделения, чтобы обеспечить потребности своего бизнеса. В сезон 2023 года Нейт и Кристи произвели более 5000 галлонов (19 000 л.) кленового сиропа, что стало самым высоким показателем на сегодняшний

день. Кленовый сезон 2024 года станет первым годом производства сиропа в их новом Варочном отделении, и Уильямсы надеются и дальше расширять производство.

Владельцы компании Dutch Hill Maple Кристи и Нейтан Уильямс: «Это самое захватывающее время года для производителей клена по всему штату, поскольку кленовые деревья словно оживают с притоком сока, который затем перерабатывается в восхитительно сладкий кленовый сироп. Кленовые выходные - это прекрасная возможность для всей семьи встретиться с трудолюбивыми производителями сахара, которые стоят за баночкой на вашем столе для завтрака, узнать, как делают кленовый сироп прямо на вашем заднем дворе, и, самое главное, попробовать вкусные кленовые продукты прямо у производителя. Мы надеемся, что вы присоединитесь к нам и сможете насладиться всем, что могут предложить нью-йоркские клены!»

Кленовая ферма Dutch Hill Maple также является участником программы «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк (New York State Grown & Certified)», которая поддерживает фермы, придерживающиеся высоких стандартов безопасности продуктов питания и экологически чистых подходов. Более 90 производителей кленовых продуктов участвуют в программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк», в рамках которой отмечаются сельскохозяйственные производители и фермеры в штате Нью-Йорк, соблюдающих стандарты пищевой безопасности и экологической устойчивости. Актуальный список производителей кленовых продуктов, участвующих в программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк», опубликован на сайте <https://certified.ny.gov/wheretobuy>.

Более 90 производителей кленовых продуктов участвуют в программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк», в рамках которой отмечаются сельскохозяйственные производители и фермеры в штате Нью-Йорк, соблюдающих стандарты пищевой безопасности и экологической устойчивости. Актуальный список производителей кленовых продуктов, участвующих в программе «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк», опубликован на веб-сайте certified.ny.gov/where-buy.

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «В Нью-Йорке проживает более 2000 производителей кленового сахара, и мы с гордостью носим звание крупнейшего в стране переработчика клена! Семейные предприятия - сердце этой быстрорастущей индустрии, и их усилия вывели Нью-Йорк на передовые позиции в этой отрасли сельского хозяйства. Мы хотим, чтобы наши кленовые предприятия продолжали процветать, и во время Мартовского месяца клена каждый может принять в этом участие, посетив сахарные мастерские по всему штату Нью-Йорк, чтобы запастись вкусными лакомствами и познакомиться с процессом производства местных кленовых продуктов!»

Сенатор штата Рэйчел Мэй (Rachel May): «Нью-Йорк входит в число ведущих сельскохозяйственных штатов благодаря производству нескольких видов продукции, в том числе кленового сиропа. Этот вкусный нью-йоркский традиционный продукт обеспечивает жизнь многим нашим фермерам, укрепляет местную экономику, обогащает наши сообщества и придает вкус многим блюдам, которые мы так любим есть. Как же приятно начать Месяц клена, посетив местную ферму в Центральном Нью-Йорке, которая занимается обработкой кленовых деревьев уже много лет; их история и истории других фермеров показывает, насколько глубоко укоренилось производство клена в нашем штате. Давайте отпразднуем месяц клена, наслаждаясь этим сладким угощением и поддерживая наших местных производителей клена».

Член Ассамблеи Донна Лупардо (Donna Lupardo): «Не пропустите кленовые выходные в марте, когда 150 ферм производителей кленового сахара открывают свои двери для посетителей. Это прекрасная возможность узнать обо всем, что связано с производством кленового сиропа, и попробовать другие продукты из клена. Мы очень гордимся тем, что поддерживаем кленовую промышленность Нью-Йорка, и благодарим более 2000 производителей сахара за все усилия, которые они прилагают для производства этого продукта мирового класса».

Член Ассамблеи Джон Лемондес (John Lemondes): «Март - время празднования великих достижений нью-йоркской кленовой промышленности. В штате Нью-Йорк находится не только крупнейший в стране запас кленовых деревьев, но и один из крупнейших их переработчиков. Кленовое производство - основа сельскохозяйственной промышленности Центрального Нью-Йорка и всего штата. В этот сезон мы должны найти время, чтобы поддержать наших местных производителей кленовых продуктов и наши местные фермы».

Исполнительный директор Ассоциации производителей клена (Maple Producers Association) штата Нью-Йорк Хелен Томас (Helen Thomas): «В марте в штате Нью-Йорк начинается кленовый сезон. Как правило, церемония пробивания деревьев 1 марта служит сигналом к началу сезона. Мы все согласны с тем, что погода этой зимой была необычной: холодные недели с небольшими снегопадами сменялись теплыми неделями, которые стирали снежный покров. Наши производители клена должны быть хорошо подготовлены к более раннему, чем обычно, сокодвигению. Многие производители из штата Нью-Йорк сообщают, что уже собрали более половины урожая. Качество отличное, так как первые партии часто оказываются лучшими в сезоне. Мы с нетерпением ждем Нью-Йоркских кленовых выходных 16-17 и 23-24 марта, и приглашаем всех желающих приехать на ферму, чтобы увидеть процесс и попробовать результат»!

Президент Фермерского комитета штата Нью-Йорк (New York Farm Bureau, NYFB) Дэвид Фишер (David Fisher): «В штате Нью-Йорк нет ничего слаще марта - месяца клена. Производители кленовых продуктов открывают свои двери, чтобы познакомить посетителей со своими фермами, где собранный сок превращается во вкуснейший кленовый сироп. Фермерский комитет штата Нью-Йорк призывает

всех жителей штата насладиться этим коротким сезоном и поддержать свои местные фермерские семьи. Мы благодарим губернатора Хокул и главу Болла за поддержку этой важной части разнообразного фермерского сообщества штата».

Исполнительный директор Кооперативный филиал Корнельского университета округа Онондага (Cornell Cooperative Extension of Onondaga County) Дэвид Скевал (David Skeval): «В округе Онондага, штат Нью-Йорк, растет один из самых лучших сахарных кленов на земле. Сахарные клены составляют почти 70% всех деревьев, растущих в округе Онондага. Это, а также холмы, делают округ Онондага идеальным местом для производства кленового сока. Мы благодарны за поддержку, оказываемую Департаментом сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк кленовой промышленности, и очень гордимся нашими производителями клена».

Исполнительный директор Ведомства охраны почв и водных ресурсов округа Онондага (Onondaga Soil and Water Conservation District): «Мы признаем и ценим всех наших производителей клена по всему штату Нью-Йорк! Они не только помогают нам отпраздновать наступление весны, но и обеспечивают нас одним из самых питательных и полезных натуральных подсластителей! Мы призываем всех жителей Нью-Йорка поддержать местных производителей и почтить эту замечательную традицию!»

Департамент сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture and Markets) поддерживает кленовую индустрию, используя возможности бюджета штата Нью-Йорк (в который включено финансирование рекламных и информационных программ) и инвестиции в исследовательские проекты, такие как проект «Опытный лес Арнот» (Arnot Teaching Forest) Кленовой программы (Maple Program) Корнеллского университета, а также программы «Выращено и сертифицировано в штате Нью-Йорк» (NYS Grown & Certified) и «Попробуй Нью-Йорк» (Taste NY).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)